Bezpieczne prowadzenie prac

w rejonie linii elektroenergetycznych
Stanowiska pracy nie mogą być urządzone bezpośrednio pod elektroenergetycznymi liniami napowietrznymi, lub w odległości bliższej (licząc w poziomie) od ich skrajnych przewodów niż :

· 2 m dla linii NN (niskiego napięcia) – do 1 kV,

· 5 m dla linii WN ( wysokiego napięcia  - do 15 kV,

· 10 m dla linii WN (wysokiego napięcia) – do 30 kV

· 15 m dla linii WN (wysokiego napięcia) – powyżej 30 kV.

Przy obsłudze urządzeń załadowczo-wyładowczych zachowanie powyższych odległości odnosi się do najdalej wysuniętego punktu ruchomego lub stałego elementów tych urządzeń oraz ładunku transportowanego tymi urządzeniami.

Roboty na rusztowaniach, ciesielskie i inne na wysokości w sąsiedztwie napowietrznych linii elektroenergeetycznych mogą być wykonywane wyłącznie wtedy, gdy spełnione są jednocześnie następujące warunki:

1) np. spadaniem przedmiotów z góry (szerokość strefy niebezpiecznej wynosi 1/10 wysokości, z której mogą spadać przedmioty lub materiały – jednak nie mniej niż 6 m);

2) linie znajdują się poza strefą niebezpieczną, w której występuje zagrożenie od linii elektroenergetycznych (muszą być zachowane podane wyżej odległości od tych linii)

Minimalne szerokości strefy niebezpiecznej podczas prowadzenia ww. robót wynoszą :

· dla linii do

15 KV


–

 6,0 m,

· dla linii do

30 kV


–

10,0 m,

· dla linii ponad

30 kV


–

15,0 m,

Jeżeli robót nie można prowadzić poza strefą niebezpieczną należy przed rozpoczęciem robót napowietrzne linie elektroenergetyczne wyłączyć spod napięcia (w uzgodnieniu z właścicielem tych linii).

Stałe stanowiska pracy przy sprzęcie zmechanizowanym powinny być obudowane ze wszystkich stron. Nad czasowymi stanowiskami pracy powinny być wykonane daszki ochronne.

Na stanowiskach pracy przy sprzęcie zmechanizowanym powinny być wywieszone instrukcje bezpiecznej obsługi i konserwacji.

