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konstrukcję rusztowania, na poziom zero, obok trzepaka przed budynkiem. 
W dniu 16 grudnia 2022, według informacji prezesa spółki pogoda była deszczowa, z tendencją do zamarzania i tworzenia oblodzeń, w takich przypadkach zgodnie z ustanowionymi przepisami prace na rusztowaniu powinny zostać przerwane, a były kontynuowane. 
Prace wykonywane przez poszkodowanego to prace na wysokości, zaliczane przez ustawodawcę do prac szczególnie niebezpiecznych. 
Obowiązkiem spółki jako pracodawcy, przy wykonywaniu tego typu prac było i jest  zapewnienie ciągłego i nie przerwanego nadzoru przez kierownika budowy lub każdą inną osobę, posiadającą znajomość przepisów bhp. Nadzór ten polega na obserwacji i kontroli sposobu wykonywania pracy w celu korygowania nieprawidłowych zachowań, mogących zagrażać samemu pracownikowi i jego otoczeniu.
Spółka nie zapewniła takiego nadzoru i nikt  pracami na budowie w godzinach wypadku nie kierował. 
Trzeba zwrócić uwagę aby nadzór przy pracach na wysokości był bezpośredni i ciągły. Innymi słowy, jeśli osoba nadzorująca, będzie musiała na chwilę oddalić się z miejsca wykonywania prac, to prace te powinny być wstrzymane.
Ponadto pracownicy wykonujący, prace na wysokości powinni być wyposażeni w hełmy ochronne z czteropunktowym podpięciem paska podbródkowego (, tak aby hełm chronił i  nie spadł z głowy pracownika podczas upadku z wysokości), czego spółka  zaniechała.
Pracownicy powinni być wyposażeni w specjalistyczny sprzęt chroniący przed upadkiem z wysokości, w tym przypadku w szelki chroniące przed upadkiem z wysokości.
Jak twierdzi spółka, pracownicy otrzymali do użytkowania szelki bezpieczeństwa, ale w dniu wypadku nikt nie dopilnował, ich stosowania zgodnie z przeznaczeniem.
[bookmark: _GoBack]Rusztowanie postawione zostało w dniu 5 września 2022 roku  przez Volodym Shevchen, posiadającego uprawnienia nr.18155-0832 wydane przez Instytut Mechanizacji i Budownictwa i Górnictwa Skalnego w dniu 19 maja 2018 roku. Rusztowanie zostało protokołem odbioru dopuszczone do użytkowania przez prezesa spółki Pana Tomasz Franczyk

Pierwszej pomocy przedlekarskiej, udzielili poszkodowanemu sanitariusze pogotowia ratunkowego, a następnie lekarze szpitala wojskowego w Krakowie, gdzie poszkodowany przebywał od dnia wypadku do dnia 30 grudnia 2022 roku. Na dzień sporządzenia protokołu poszkodowany jest niezdolny do pracy do dnia 29 stycznia 2023 roku




Poszkodowany jest zatrudniony na umowę o prace na czas określony od dnia 1 marca 2022 do 30 listopada 2024, w dniu 8 lipca 2022 został przeszkolony w zakresie bhp odbywając szkolenie wstępne ogólne, oraz w dniu 16 maja 2022 został dopuszczony przez lekarza medycyny przemysłowej do wykonywania samodzielnej pracy na stanowisku pracownik budowlany zdolny do pracy na wysokości. Badania te aktualne są do 20 maja 2023.










